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  زاحة ( الاᙏسحاب )الا 2-7

ᢝ الاتجاه نفسه. 
ᡧᣚ ث ينقل جميع نقاط الشᜓل المسافة نفسها وᘭره. حᗫاخر من دون تدو ᣠينقل الشᜓل من موقع ا ᢝᣒل هندᗫᖔهو تح  

ᢝ تنقل النقطة  
ᡨᣎالازاحة ال𝑨 ᣠصورتها  ا 𝑨ሗ   : ث انᘭحᗷ ضاᘌعها أᘭتنقل نقاط الشᜓل جم ,  

ᢝ تصل نقطة ᗷصورتها 
ᡨᣎمة الᘭساوي طول القطعة المستقᛒ ساوي طول  *مقدار الازاحةᛒ𝑨𝑨ሗതതതത    

ᢝ تصل أي نقطة ᗷصورتها توازي                                          ᗷالازاحة .  ᢝᣦ𝑨 صورة النقطة   𝑨ሗ*النقطة 
ᡨᣎمة الᘭالقطعة المستق*𝑨𝑨ሗതതതത  

 ᢝ
ᡵᣍالمستوى الاحدا ᢝ

ᡧᣚ مسافة    لإزاحة نقطة ماa   ا وᘭوحدة افقb ا , اᘭمع ج وحدة رأسa    ᢝ
ᡵᣍالاحدا ᣠاx   وb  ᢝ

ᡵᣍالاحدا ᣠاy   .  

(𝒙, 𝒚) → (𝒙 + 𝒂, 𝒚 + 𝒃)     

  ᢝ
ᡧᣚ رسم الازاحة ᢝ

ᡵᣍالمستوى الاحدا  
  الذي احداثᘭات رؤوسه :  𝑱𝑲𝑳∆مثل بᘭانᘭا  

   𝑱(−𝟒, −𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟏), 𝑳(𝟐, و صورته الناتجة   (𝟒−
,𝒙)عن إزاحة وفق القاعدة   𝒚) → (𝒙 + 𝟐, 𝒚 + 𝟓)  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  الذي احداثᘭات رؤوسه :  𝑳𝑴𝑵𝑷  الشᜓل الᗖᖁاᢝᣘ   مثل بᘭانᘭا 
   𝑳(𝟒, 𝟐), 𝑴(𝟒, −𝟏), 𝑵(𝟎, −𝟏), 𝑷(𝟏, و صورته   (𝟒

,𝒙)الناتجة عن إزاحة وفق القاعدة  𝒚) → (𝒙 − 𝟒, 𝒚 − 𝟑)  
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ᢝ الᢝᣑ الذي ᘌقطنه سعᘭد. 

ᡧᣚ عض المواقعᗷ كة المجاورةᘘالش ᡧ ᢕᣌتب  
له , و انتقل  ᡧ ᡧᣂد مᘭالشمال و  4اذا غادر سع ᣠق  3وحدات ا ᡫᣄال ᣠوحدات ا  

  فأين ᘌصل سعᘭد ؟
  
  
  
  

A  قالةᘘال  B  المسجد  C  المدرسة  D  قهᘌل صد ᡧ ᡧᣂم  
  
  
2 

  
  الناتجة عن الازاحة :  𝑷 أوجد صورة النقطة  

  
(𝒙, 𝒚) → (𝒙 + 𝟑, 𝒚 + 𝟏) 

  
  
  

A (𝟎, 𝟔) B (𝟐, −𝟒) C (𝟎, 𝟑) D (𝟐, 𝟒) 
ᢝ تنقل النقطة  3

ᡨᣎما قاعدة الازاحة ال𝑨(𝟑, 𝑨 ሗاᣠ النقطة  (𝟓− (−𝟐, −𝟖)  
  
A 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 − 𝟓, 𝒚 + 𝟑) 

  

  
B 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟑, 𝒚 − 𝟓) 

  

 
C 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 − 𝟓, 𝒚 − 𝟑) 

  

 
D 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟓, 𝒚 + 𝟑) 

  
,𝑭(−𝟑ما إحداثᘭات صور النقطة   4 ᡧ , 5الناتجة عن إزاحة مقدارها   (𝟏 ᢕᣌمᘭال ᣠاسفل ؟ وحدات ا ᣠو وحدة واحدة ا  
A 𝑭ሗ (𝟐, 𝟎) B 𝑭ሗ (−𝟏𝟓, −𝟏) C 𝑭ሗ (−𝟐, 𝟎) D 𝑭ሗ (𝟏𝟓, −𝟏) 
5  ᢝᣢل نقطة من الشᜓل الأص᛿ ة ينقلᘭوحدات  4أي الازاحات التالᣠسار , و  اᛳ؟  6ال ᣢالأع ᣠوحدات ا  
  
A 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟒, 𝒚 − 𝟔) 

  

  
B 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 − 𝟔, 𝒚 + 𝟒) 

  

  
C 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 − 𝟒, 𝒚 + 𝟔) 

  

  
D 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟔, 𝒚 − 𝟒) 

  
ᢝ الاتجا 6

ᡧᣚ الذي ينقل جميع نقاط الشᜓل المسافة نفسها ᢝᣒل الهندᗫᖔنفسه ؟ هالتح  
A  الدوران  B  الازاحة  C الانعᜓاس  D  التمدد  
, 𝟑 )صورة النقطة   7 ᢝ قاعدتها       (𝟕

ᡨᣎالإزاحة الᗷ(𝒙, 𝒚) → (𝒙 − 𝟒, 𝒚 + 𝟐)  
A (−𝟕, −𝟓) B (𝟕 , 𝟓) C (−𝟏 , 𝟗) D (𝟏, −𝟗) 
, 𝟒− )صورة النقطة   8 ᢝ قاعدتها       (𝟕

ᡨᣎالإزاحة الᗷ(𝒙, 𝒚) → (𝒙 + 𝟑, 𝒚 − 𝟓)  
A  (−𝟏 , 𝟐) B (−𝟏, 𝟏𝟐) C  (−𝟕, 𝟐) D  (−𝟕, 𝟏𝟐) 

, 𝟔 )صورة النقطة   9 ᢝ قاعدتها       (𝟏𝟐 −
ᡨᣎالإزاحة الᗷ(𝒙, 𝒚) → (𝒙 − 𝟒, 𝒚 + 𝟕)  

A  (−𝟒 , 𝟕) B  (−𝟐 , 𝟓) C  (𝟑 , 𝟎) D  (𝟐, −𝟓) 
  
  

10 

  
  

ᢝ تنقل الشᜓل 
ᡨᣎالشᜓل  3قاعدة الازاحة ال ᣠ4ا   ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ

ᡧᣚ  
  
  
  
  

  
A 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟒, 𝒚 + 𝟐) 

  

  
B 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 − 𝟒, 𝒚 + 𝟏) 

  

  
C 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟑, 𝒚 + 𝟒) 

  

  
D 

(𝒙, 𝒚)
→ (𝒙 + 𝟑, 𝒚 + 𝟑) 

  
  


